

## Consultas Realizadas

# Licitación 387453 - Adquisición de equipos de computación para Bibliotecas Públicas - Proyecto Implementación y Equipamiento de Bibliotecas Públicas en territorios con mayor índice de pobreza a nivel nacional para el Fortalecimiento de la Red Nacional de Bibliotecas Públicas

Consulta 1 - \*Con relación al precio referencial del ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2021
Con relación al precio referencial del ítem 1, solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 5.000.000 GS. (Not. Básica). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2021
El precio de la oferta fue obtenido de teniendo en consideración la Resolución DNCP 1890/2020, el mismo estipula lo siguiente: - Se debe contar con al menos tres precios, obtenidos a través de cualquier mecanismo que permita disponer de evidencia documentada sobre su existencia, tales como solicitudes de presupuestos y sus respuestas, copias de resoluciones de adjudicación, contratos, revistas, publicaciones, páginas de internet oficiales que contengan precios, u otros medios comprobatorios idóneos. Teniendo esto en cuenta, en base al estudio de mercado realizado sobre el ítem en específico se obtuvo el precio de Gs. 3.182.753, el cual se adecua al marco legal de la DNCP		

Consulta 2 - \*Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2021
Con relación al ítem 1 en donde el PBC solicita "Notebook Tipo 3 - Básica", considerando que las especificaciones técnicas en la plantilla del SICP son del estándar y la misma EETT ya están algo desfasados, solicitamos respetuosamente a la convocante en donde se solicita "Batería: 4-celdas Litio Ion (como mínimo). Exigido", sean aceptado también equipos que cumplan con "Batería de 3-celdas Litio Ion de 45 Wh larga duración" como mínimo considerando que lo ofrecido es el estándar en fabricación de las mayorías de los fabricantes, debido a que las mismas fueron reemplazadas por baterías de larga duración de pocas celdas, considerando que los procesadores y demás componentes de una notebook se diseñan para un menor y más optimizado consumo. De esta manera la convocante estaría adquiriendo equipos de última generación premium y dando oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-06-2021
El Ministerio de Tecnologías de la Información y Comunicación es el encargado de redactar los estándares que se utilizan en las Contrataciones Públicas en materia de computadoras y notebooks, el estándar utilizado es el vigente a la fecha, por ende, no puede ser modificado.		

## Consulta 3 - PBC

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	17-06-2021
En el ítem 1 y 2 solicitan cámaras tipo domo y bullet. Favor aclarar si son cámaras IP o análogas.		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	17-06-2021
La consulta planteada no guarda relación con las especificaciones técnicas del presente Llamado.		